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зробити освітній процес у закладах вищої освіти безпечним, не втративши 
якості. 
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ІНФОРМАТИЗАЦІЯ СИСТЕМИ ОСВІТИ В УМОВАХ 
ДИСТАНЦІЙНОГО ТА ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ 

В статті розглядаються питання застосування сучасних інноваційних технологій, 
зокрема увага зосереджується на дослідженні використання електронних інформаційних 
освітніх і мережних сервісів та технічних засобів для формування освітньо-
інформаційного середовища при підготовці здобувачів освіти галузі охорони здоров’я. 
Розкрито доцільність переведення навчально-методичних матеріалів у цифровий формат 
для оптимізації освітнього процесу в умовах дистанційного та змішаного навчання.  

Ключові слова: інноваційні технології, інформаційні технології, освітньо-
інформаційне середовище, цифровий формат, інформатизація освіти, Quizlet. 

The article deals with the peculiarities of using modern innovative technologies, in 
particular, attention is focused on researchdevotedtothe electronic informational educational 
network services and technical means for the formation of an educational and informational 
environment in the preparation of students in Health Care.The expediency of transferring 
educational and methodical materials into a digital format to optimize the educational process in 
the conditions of distance and mixed education is revealed. 

Key words:innovative technologies, information technologies, educational and 
information environment, digital format, informatization of education, Quizlet. 
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 Сучасний світ – відкритий світ високорозвинутих емержентних 
технологій, стрімкої динаміки усіх напрямків діяльності людини. В умовах 
карантинних заходів, спричинених Covid-19, та воєнного стану перед 
освітянами постали нові виклики: в дуже стислі терміни сформувати для 
змішаного та дистанційного навчання освітньо-інформаційне середовище, 
яке поєднує традиційне, але актуальне, та прогресивне інноваційне у 
цифровому форматі.  
 Проблематику педагогічних інновацій сучасної вищої освіти 
досліджували такі вітчизняні науковці, як Н.П. Волкова, І.М. Дичківська, 
Ю.М. Жиляєва, Г.О. Ковальчук, Л.М. Новікова, І.П. Підласий, О.І. Січкарук, 
О. А. Захаренкo, А. І. Сологуб, М. Чумарнa. 
 Інформатизація системи освіти передбачає появу нових ІКТ-
орієнтованих педагогічних і освітніх технологій, новітніх засобів навчання, 
сучасних комп’ютерно-орієнтованих навчальних середовищ, поступове 
формування і розвиток електронних інформаційних освітніх і мережних 
сервісів [1, с. 9].  
 Необхідність застосування сучасних інноваційних технологій в 
освітньому процесі можна пояснити змінами у загальних процесах 
суспільства, переходом на «цифру» (переведення будь-якої інформації у 
цифровий формат) та активним технічним розвитком. 
 Інформатизація освіти спрямовується на формування і розвиток 
інтелектуального потенціалу країни, удосконалення форм і змісту 
навчального процесу, впровадження комп’ютерних методів навчання і 
тестування, яке надає можливість вирішувати проблеми освіти на вищому 
рівні з урахуванням світових вимог [2, с. 380]. 
 Системне оновлення, удосконалення та оптимізація навчального 
процесу переходить на якісно інший рівень, оскільки ставить перед ЗО не 
лише засвоєння знань та умінь конкретних навчальних дисциплін освітньо-
професійної програми підготовкифахівців магістерського рівня вищої освіти, 
але сприяє підготовці «компетентних, мобільних, самодостатніх фахівців, які 
здатні самостійно оволодівати системою ґрунтовних знань, критично їх 
осмислювати, творчо використовувати у подальшій професійній діяльності, 
навчатися упродовж життя, а також розв’язувати нестандартні задачі, 
приймати швидкі рішення тощо» [3, с. 68]. 
 Великий об’єм інформації та зменшення часу на його засвоєння в 
умовах дистанційного / змішаного навчання вимагають від надавачів освітніх 
послуг чіткої послідовності при формуванні (за модулями, циклами, 
розділами etc.) навчально-виховного та контролюючого / 
самоконтролюючого контенту та трансформації мережевих технологій у 
максимально інформаційно наповнену і логічно структуровану доступну 
мережу.  

Сучасний здобувач освіти – це креативна особистість зі сформованою 
(або яка ще формується) активною позицією та критичним мисленням, яка 
швидко навчається новому, вільно орієнтується в сучасній мережі Інтернет та 
користується мобільними засобами навчання (комп’ютер, планшет, телефон) 
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і програмами. Інформатизація освіти робить для студента навчальний 
матеріал доступним в будь-який зручний час незалежно від місця 
перебування, забезпечуючи гнучкість та неперервність навчального процесу.  

Завдяки використанню електронних ресурсів під час організації 
освітнього процесу можна створити сприятливе освітнє середовище для 
здобувачів вищої освіти та наукових працівників. Адже цифровізація 
текстової інформації й застосування мультимедіа надає можливість кожному 
учаснику освітнього процесу працювати з різноманітними видами онлайн 
платформ, що підвищують рівень освітнього процесу [4, с. 159]. 

Прикладом таких сучасних безкоштовних навчальних платформ, які 
підтримуються мобільними пристроями, є Moodle, Kahoot, Puzzlemaker, 
Quizlet. 

Moodle (Modular Object-Oriented Dynamic Learning Environment) – це 
модульне об'єктно-орієнтоване динамічне навчальне середовище, яке являє 
собою систему управління навчанням або курсом та навчальну платформу. 
Саме це віртуальне навчальне середовище найбільше використовують ЗВО 
для організації дистанційного та підтримки очного навчання. Moodle містить 
розвинутий набір інструментів для комп'ютеризованого навчання.  

Kahoot! – це навчальна платформа для проведення інтерактивних 
занять та перевірки знань студентів за допомогою онлайн-тестування. Для 
викладача – це платформа-конструктор, на якій можна створити тести, 
відкриті запитання, опитування, тощо.  

Puzzlemaker – це ресурс, за допомогою якого можна створювати 
різного виду пазли – зашифровані слова, кросворди та інші словникові 
загадки. Ця програма дає можливість студентам виконувати різні вправи на 
основі головоломок, які включають кілька корисних навичок, зокрема 
словниковий запас, міркування, орфографію, висновок, оцінку вибору та 
висновок 

Quizlet – це онлайн-сервіс, у якому можна створювати модульні папки 
для самопідготовки, індивідуального засвоєння та контролю знань 
лексичного матеріалу. Саме цю платформу використовують викладачі 
кафедри латинської мови та медичної термінології Вінницького 
національного медичного університету ім. М.І. Пирогова. Для роботи з 
додатком до кожного заняття усіх спеціальностей для англомовних та 
україномовних здобувачів освіти створено флеш-картки та навчальні тести у 
різних категоріях з адресою-посиланням на веб-сайт та QR-кодом. Це є 
зручний і сучасний інструмент для введення та закріплення нової лексики. За 
допомогою завдань Quizlet у цифровому форматі студенти можуть 
перевірити і закріпити свої знання в тестовій, ігровій формі. Результати 
опитувань ЗВО та власні спостереження викладачів кафедри підтвердили, що 
активне і системне використання інтерактивних завдань стимулює, полегшує 
процес навчання, підвищує рівень пізнавального інтересу до вивчення 
латинської мови та має високу ефективність при змішаному або 
дистанційному навчанні. Під час онлайн-заняття, особливо при поясненні 
нового матеріалу, досить важко утримувати увагу здобувачів освіти. Тому 
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доцільно презентувати нову тему разом з тестовими онлайн-завданнями, що 
дасть можливість активізувати студентів короткотривалими паузами з 
цікавими питаннями по темі.  

Інтерактивні завдання, розроблені на платформі онлайн-сервіса Quizlet, 
є прикладом використання інноваційних технологій для створення сучасного 
освітньо-інформаційного середовища з метою покращення якості, 
ефективності та доступності навчання.  
 Висновки. Сьогодні світ освітнього середовища – це світ новітніх 
інноваційних технологій і формування кейса навчально-методичних та 
контролюючих матеріалів з використанням сучасних інформаційних систем, 
мереж, технічних ресурсів і технологій для підготовки висококваліфікованих 
термінологічно грамотних фахівців галузі охорони здоров’я з практичними 
уміннями мобільно інтегрувати отримані навички, постійно поповнювати та 
оновлювати знання, є приорітетним завданням освітян. 
 Інноваційні технології, розглянуті у статті, передбачають використання 
віртуальних навчальних середовищ, онлайн-платформ, онлайн-сервісів, веб-
ресурсів, які дозволяють підвищити рівень інтерактивності та ефективності 
освітнього процесу.  
 На нашу думку, інтеграцію у міжнародний інформаційний простір слід 
обов’язково корелювати із збереженням особливостей та традицій 
національної системи освіти певної галузі знань окремої держави та закладу 
вищої освіти зокрема.  
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